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Klaus, a targoncavezető első munkanapja

 A német munkavédelmi oktatások elmaradhatatlan hivatkozási alapja,
hogy hová vezethet az előírások megsértése. A száraz oktatásokat néha
ennek a filmnek a levetítésével dobják fel, bár szinte minden résztvevő
már ismeri az összes jelenetét a filmnek, a lazulás és közös szórakozás
szinte biztosra vehető.

Az alkotás, bár oktatófilmnek próbálja bemutatni magát minden külsőségében (intro, narratíva),
voltaképpen ezeknek a filmeknek egy igen jól sikerült és „horrorisztikus” elemekkel megtűzdelt
paródiája – mindenesetre a horror / horrorparódia műfajával idegenkedők csak óvatosan nyomjanak a
„play” gombra.

A filmet - bár német nyelvű -  angol felirattal is ellátták a gondos feltöltők:

Video

Klaus, a frissen targoncás jogosítványt szerzett dolgozó (mond utánam: Gabelstaplerführerschein)
első munkanapján hibát-hibára halmoz, és ezzel egyre durvább balesetek lavináját indítja el.

Első balesete alkalmával még csak egy melós bungee jumping-ol a szabálytalanul vele együtt
felemelt palettáról alá, persze kötél nélkül. Klaus nem tanul, így aztán a másik kollégának már a két
alkarja bánja a motorban turkálás / ráindítás kombinációját.

Az események sűrűsödnek, a film végén az immár fej nélküli Klaus eltargoncázik a naplementébe,
két, a villákra felnyársalt és kissé hiányos testű kollégájával.

A 2000-ben készült 9 perces filmet írta és rendezte Stefan Prehn és Jörg Wagner. Konstantin Graudus
alakítja Klaust, Egon Hoegen a narrátor.

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
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csak simán megosztanád vele, kérlek, ne késlekedj!

Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, osszd meg
velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt.

Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái. A mostanában a blogon megjelent
írások a főoldalon jelennek meg.

2025/07/20 08:26

Források

wikipedia: Klaus, a targoncás
Youtube: Staplerfahrer Klaus-Der erste Arbeitstag (with english subtitles)

Németország, 2013, Klaus, targonca, humor, véres, oktatófilm, munkavédelem
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